Algebra I para bachillerato, CIMAT, ago-dic 2022

Tarea 4
Para entregar el 8 sep, 2022

Usa notacion cientifica para calcular y responder los problemas 1-8. Aproxima tus respuestas a
los primeros 2 digitos decimales significativos:

3.2401 ~ 3.2, 3.5701 ~ 3.6, 0.0009472 =9.472-10"% ~ 9.5-107%,... etc.

Ejemplo: {Cuantos segundos hay en un ano?

Solucién:  60-60-24-365 = (6-10")(6-10")(2.4-10")(3.65 - 10?)
= (6-6-2.4-3.65) 101 F1+2
= 315.36-10° = 3.1536 - 10% - 10°

< [0

Nota. La cuenta 6 -6 - 2.4 - 3.65 = 315.36 la puedes hacer con calculadora.

1. ;Cuéantas horas hay en una vida de 80 anos?

2. Los astrénomos estiman la edad del universo en 15 mil millones de anos. ;Cuantas horas son?
;, Cuantos segundos?

3. Se sabe que la velocidad de la luz es 300,000 km/seg (esto es, la luz viaja 300 mil kilémetros en
un segundo). ;Qué distancia viaja la luz en un ano? Da la respuesta en kilémetros y metros.

Sugerencia. Se puede usar la formula distancia = velocidad - tiempo.

Nota: a esta distancia se le llama un ano luz (aunque es una unidad de distancia, no tiempo!).

4. La distancia entre la tierra y el sol es aproximadamente 150 millones de kilémetros. ;Cuanto
tiempo le toma a la luz viajar esta distancia? Da tu respuesta en minutos.

5. La estrella mds cercana al sol (Prdzima Sentauri) estd a 4.25 aflos luz de nosotros. ;Cudntos
anos toma viajar a esta estrella con una nave que viaja a 50km por segundo? (Es la “velocidad
de escape” del sistema solar).

6. El didmetro de un atomo (de hidrégeno) es aprox. 10719 metros (esta distancia se llama un
Angstrém, y se denota por 1A). El grosor de un pelo es aprox. 0.1 milimetro. ; Cudntos dtomos
caben en el grosor de un pelo?

7. ;Cuantos dtomos hay en 1 litro de agua?

Sugerencia. 1 litro de agua pesa 1 kg, y estd hecho de moléculas, cada una de ellas de 3 atomos,
1 oxigeno y 2 hidrégenos. Luego, un dtomo de hidrégeno pesa 1.67 - 10727 kg y de oxigeno 16
veces mas. Calcula cudnto pesa una molécula de agua, y usando esto, cudntas moléculas de agua
hay en 1 kg de agua.

8. {Qué dimensiones debe tener una cancha cuadrada en donde cabe toda la humanidad (= 8 mil
milliones de habitantes), si cada persona ocupa 1 metro cuadrado? ;Cudntas canchas de futbdl
son? (Una cancha de futbdl mide 85 x 125 m.)

9. Escribe los siguientes nimeros como fracciones decimales: (a) 6 - 1071, (b) 1072/2, (c) 1073 /4.
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10. Encuentra un valor de n tal que:
(a) 2101277, — 2200 (b) 2101277. — 1/4 (C) 2100/271 — 251 (d) 2100/271 — 1/16
(e) 4100 = on (f) 21003100 — ;100 (9) (210)15 —9n (h) (2n)15 = 1/47

11. * (Reto, opcional, pero muy recomendado.) Ordena los siguientes nimeros en orden creciente:
2799, (=2)%9, =279, (=2)799, 299, 9972, (=99)%, —9972%, (—99)72, 99%, 997,



